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京翰小学数学辅导网：http://www.jhshuxuefudao.net/

22013年小升初数学模拟试题
时间：100分钟    分数                
一、 填空题（5分×10=50分）
1、
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2、
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3、在一个正六边形的纸片内有60个点，以这60个点和六边形的6个顶点为顶点的三角形，最多能剪出         个。

4、两袋粮食共重81千克，第一袋吃去了
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，第二袋吃去了
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，共余下29千克，原来第一袋粮食重          千克。

5、一个半圆形的水库，甲从水库边的管理处出发，以每小时2.5千米的速度沿堤岸绕行巡逻。三小时后乙也从管理处出发，以每小时4千米的速度沿堤岸绕行巡逻，他们同时回到出发点。如果
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取近似值3，那么水库的面积是    平 方千米。

6、某种商品的标价是120元，若以标价的
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降价出售，仍相对于进货价获利
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，则该商品的进货价格是________元。
7、某校有55个同学参加数学竞赛，已知若将参赛人任意分成四组，则必然有一组的女生多于2人，又知参赛者中任何10人中必有男生，则参赛男生的人数为          人。

8、两辆汽车从两地同时出发，相向而行。已知甲车行完全程比乙车多用1.5小时，甲车每小时行40千米，乙车每小时行50千米，出发后_______小时两车相遇。
9、在正方形ABCD中，E是BC的中点，AE与BD相交于F，三角形DEF的面积是1，那么正方形ABCD的面积是        。

10、一天24小时中分针与时针垂直共有        次。
二 、解答题 （10分×7=70分）

1、　抽干一口井，在无渗水的情况下，用甲抽水机要20分钟，用乙抽水机要30分钟。现因井底渗水，且每分钟渗水量相等，用两台抽水机合抽18分钟正好抽干。如果单独用甲抽水机抽水，多少分钟把水抽干？
2、　林玲在450米长的环形跑道上跑一圈，已知她前一半时间每秒跑5米，后一半时间每秒跑4米，那么她的后一半路程跑了多少秒？
3、有两根绳子，如果两根绳子都剪掉同样的长度，剩下的长度比为2:1，如果两根绳子再剪掉与上次剪掉的同样长度，剩下的长度比是3:1。求原来两绳子的长度比？

4、在右图中, 三个圆的半径分别为1厘米、2厘米、3厘米, AB和CD垂直且过这三个圆的共有圆心O. 图中阴影部分面积与非阴影部分的面积之比是多少？[image: image8.jpg]



5、某区对用电的收费标准规定如下：每月每户用电不超过10度的部分，按每度0.45元收费；超过10度而不超过20度的部分，按每度0.80元收费；超过20度的部分，按每度1.50元收费。某月甲用户比乙用户多交电费7.10元，乙用户比丙用户多交3.75元，那么甲、乙、丙三用户共交电费多少元？（用电都按整度数收费）

6、 小张、小王、小李同时从湖边同一地点出发,绕湖行走.小张速度是每小时5.4千米,小王速度是每小时4.2 千米,他们两人同方向行走,小李与他们反方向行走,半小时后小张与小李相遇,再过5分钟,小李与小王相遇.那么绕湖一周的行程是多少千米

7、在A医院，甲种药有20人接受试验，结果6人有效；乙种药有10人接受试验，结果只有2人有效。在B医院，甲种药有80人接受试验，结果40人有效；乙种药有990人接受试验，结果有478人有效。综合A、B两家医院的试验结果，哪种药总的疗效更好？
参考答案

一、填空题 

1.  
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原式
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3.  124
设正六边形内有
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个点，当
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时有6个三角形，每增加一个点就增加2个三角形，
[image: image18.wmf]

个点最多剪出
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个三角形，本题中
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，所以共剪出124个三角形。
4.  25
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（千克），
[image: image22.wmf]

（千克）
5.  24
设甲巡逻用了
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小时，则乙用了
[image: image24.wmf]

小时。
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水库周长为
[image: image27.wmf]

（千米）
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6.  90
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（元）
7.  46
   女生至少
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（人），因为10人中必有男生所以女生至多9人。所以男生
[image: image33.wmf]

（人）
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（千米），
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（小时）
9.  6
   连接CF，
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10.  44
24小时分针比时针多转22圈。每多转一圈，分针与时针垂直两次，
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次。
二、解答题

1.  45分钟
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，所以每分钟的渗水量是
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，甲抽水单独抽完水45分钟。
2.  55秒
    设共需
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秒
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[image: image45.wmf]



[image: image46.wmf]

（米）
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（秒）
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（秒）
3.　5:3
设每次减掉的长度是
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4.  11：7
阴影面积 
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非阴影面积 = 
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5.   24.05元
乙比丙多交3.75元，3.75不是0.8的整数倍，所以丙用电不足10度，乙用电多于10度（少于20度）。设丙用电
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度，乙用电
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度，则有
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解得
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丙用电
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度，交电费
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（元）
乙交电费3.15+3.75 = 6.90（元），甲交电费6.09+7.10 = 14.00（元）
三户共交电费 3.15 + 6.90 +14.00 = 24.05（元）
6.  4.2千米
半小时相遇时小张走了
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（千米/小时）
绕湖一周为
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（千米）

7.  乙
   甲种药的有效率是
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；乙种药的有效率是
[image: image66.wmf]

。所以，综合A、B两家医院的试验结果，乙种药的总疗效更好。
安博京翰教育网http://www.zgjhjy.com/

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567953.unknown

_1234567954.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

